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Друкується за ухвалою факультету агротехнологій та екології (Протокол № 4 від 

26 травня 2019 року.) та кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту 

довкілля (Протокол № 24  від  15  травня 2019 року.) 

 

Збірник матеріалів  І Міжнародної науково-практичної конференції   «Екологічні проблеми навколишнього 

середовища та раціонального природокористування в контексті сталого розвитку»  – 16 травня 2019, 

Полтава – 160 с.  

 

 
У збірнику представлені матеріали конференції за наступними напрямами: аналіз, оцінка, 

моделювання та прогнозування стану навколишнього середовища; екологічні та соціально-

економічні аспекти сталого розвитку урбанізованих територій; . сучасні проблеми використання, 
відтворення та охорони природних ресурсів в контексті сталого розвитку; зміни клімату та їх 

наслідки для природних екосистем; екологізація урбосистем та створення екополісів: органічна 

продукція, екобудівництво, екотуризм; екологічна освіта та етика. участь громадськості у 

вирішенні екологічних проблем. 

Матеріали призначені для наукових співробітників, викладачів, студентів й аспірантів вищих 

навчальних закладів, фахівців і керівників сільськогосподарських та переробних підприємств АПК 

різної організаційно-правової форми, працівників державного управління, освіти та місцевого 
самоврядування, всіх, кого цікавить проблематика розвитку екологічного господарювання, 

суспільства, сільського господарства й економіки.  

Матеріали видані в авторській редакції. 

 

 

Рецензенти: 

Дегтярьов В. В. - доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри 

ґрунтознавства,  Харківський національний аграрний університет ім. В.В. 
Докучаєва, м. Харків 

 

Харитонов М. М. - доктор сільськогосподарських наук, професор, керівник центру природного 
агровиробництва, Дніпровський державний аграрно-економічний 

університет, м. Дніпро 

 

 

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність даних та правильність 

посилань несуть автори наукових робіт  

http://knau.kharkov.ua/degtiarev.html
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2. Тривалість лікування - до кінця періоду цвітіння алергенів; 

3. За 2 неділі до можливої появи симптомів (індивідуально для кожного  

хворого) почати приймати антигістамінні препарати 2-го покоління; 

4. В ніс та очі місцево наносити похідні кромогліцилової кислоти  і/або 

типічні стероіди; 

5. При на явності полінової БА - базисна терапія; 

6. АСИТ в міжсезоння. 
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ЕКОЛОГІЯ В ЖИТТІ ЛЮДИНИ 

Плаксієнко І.Л., Севастьян Л.О., Соколова Н.П. 

м. Полтава, Україна  

 
Поняття «екологія» ми в першу чергу пов’язуємо з дослідженням згубних 

наслідків впливу техногенної діяльності людини на стан навколишнього 

середовища, але  формування екологічного світогляду сучасної людини має 

починатися з побудови екологічних принципів власного життя. Для подолання 

глобальних екологічних проблем сьогодення та власного виживання людство  

має терміново переосмислити не тільки технології та практику свого ставлення 

до природи, але й  стратегії відношення кожної людини до свого життя.  Зрілість 

і прогрес суспільства визначаються рівнем інтелектуального і морального 

розвитку, а також  фізичним, психічним та соціальним здоров'я людського 

потенціалу. Тому екологічне виховання дітей в закладах середньої та вищої 

освіти обов’язково повинно розглядати валеологічний аспект взаємодії людини 

з природним середовищем [1].  

 Бережливе ставлення до природи та всесвіту має формуватися з дитинства 

у сім'ї та навчальних закладах разом з свідомим накопиченням систематичних 

знань з екології людини, міждисциплінарної науки, яка досліджує 

цілеспрямоване управління збереженням і поліпшенням здоров’я людини як 

основного об’єкта антропоекосистеми.  

 Екологічне навчання і виховання в закладах середньої та вищої освіти має 

бути різнобічним психолого-педагогічним процесом, спрямованим не тільки на 

формування у молоді знань в галузі охорони, збереження та примноження 
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природних ресурсів, але й на надбання знань та практичних навичок із 

збереження внутрішніх ресурсів людини в процесі досягнення стану 

гармонійної рівноваги в системі  людина-навколишнє середовище. А це 

можливо тільки за умови активного формування екологічної культури по 

відношенню до себе та свого здоров’я. В цьому мета і завдання «Екології» 

співпадають з основними напрямками та  завданнями «Валеології» та 

«Фізичної реабілітації» [2].  

 Ефективне екологічне виховання дітей має бути націлене на 

усвідомлення необхідності активної життєвої позиції по відношенню до 

свого здоров’я, екологічної безпеки життєдіяльності людства. 

 Оскільки для молоді, підлітків, особливо молодших школярів  

найдоступнішим є емоційно-естетичне сприйняття, то педагоги у навчально-

виховному процесі з найбільшою ефективністю у засвоєнні валеологічних 

аспектів екології можуть оперувати такими проективними методами 

навчання як ігри, арт-терапія, позитивна психологія, де поєднання пізнання, 

навчення та емоційних почуттів дають найкращий результат. Такі творчі 

заняття з використанням розвивальних технік, які може опанувати будь-який 

вчитель чи педагог, сприятимуть формуванню гуманістичного світогляду до 

себе та навколлишнього світу як одного цілого, практичних навичок та вмінь 

з збереження здоров’я та розвитку творчого потенціалу [3,4]. Розгляд 

валеологічних аспектів екології людини виконує інформативну, 

дослідницьку, практичну та виховну функції. Валеологічне виховання ж 

майбутніх екологів є особливо актуальним, бо саме на фахівців в галузі 

екології покладаються  і просвітницькі завдання з формування екологічного 

світогляду суспільства, який являє собою єдність екологічного знання, 

екологічної діяльності та екологічності власного життя. 
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